Caril 4s0esavare

[10/1YABTOMATUYECKMA MAC/IOANHAMMYECKAA JIEHTOYHbIV OTPE3HOU CTAHOK

FnasHble Xapaktepuctukm U CtaHpapTHble
MpuHapgneKHOCTU

e [lopTaTMBHaA NaHeb yNpaB/ieHUsA C UHTErPUPOBAHHbIM
Aucnaeem, No3BONAOLWMM PErYINPOBaTb CKOPOCTb NUJbI
M cYUTaTb AETaNM.

e HaKnoHHble pa3pe3aHuns, 3a4aBaemble C MOMOLLbIO ABYX
NoABUMKHbIX PUKCaTOPOB BNAOTbL A0 +60°/-45°.

e Jlérkoe noBopavynBaHmMeE apKn Ha NoAWNNHUKAX,
HE3aBUCUMO OT BECA MmaTepunasia, 3aKpenaieHHOro B
TUCKaXx.

BbicTpoe nepemelleHne TUCKOB ANA pa3pe3aHma cnpasa
M cneBa OT peXyLlero nosoTHa.

J1Erkoe yganeHue CTpyKKu.

ABTOMaTUYECKOE CMbIKaHME TUCKOB.

BbicTpoe NpubanskeHne pexyLero noaoTHa K
paspesaemomy maTtepuany.

PerynnmpoBKa CKOPOCTM ONYCKaHUA PeXYLLEro NONOTHA U
[laB/IeHUA pe3aHus.

ABTOMaTM4YeCKana OCTaHOBKa pexyuwero nos0oTHa nocne
BbIMNO/IHEHWNA pe3aHnA.

ABTOMaTM4YecKoe pa3mbIiKaHWE TUCKOB U 6bICprIl‘/II
aBTOMATUYECKUM NoABLEM dPKMU.

ABTOMaTUYECKOE YCTPOMCTBO OCTAaHOBKM MaLUUHbI

NP NOJIOMKe PeXyLLero noaoTHa U B ciyyae
NPOCKa/ib3bIBaHWA NOMOTHA B MaXxOBMKaXx.

Kopob ans onnnoK 60/1bloin BMECTUMOCTU U C IEFKOM
ybopkoii.

PonvkoBas onopa, 3akpensieHHasa K MaluHe, gns
noafepX1MBaHns NPYTKOB.

N3mepuTenbHoOe yCTPOMCTBO C pa3buBKOM B
MUANMMETPAX ANA MaccoBbIX pe3aHuin L=500 mm.

Pexkylliee nonoTHO — bumeTanin.
Kntou ans obcnyKmBaHumA.
e CnpaBOYHUK UHCTPYKLMIA.

MPOU3BOAUTE/IbHOCTb PE3KU

260 450 x 310 x 270 x 170 x 450 x
240 [o]0) 240 125 240

* With thickness LxH
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3660x34x1,1

H* Bow up / Bow down



450 BSA VAR-E

AOMNONTHUTENIbHBIE ONUUU

YCTpoMncTBO cMa3ku Bo3ayx/macno. Obbem 6aKa 3 /.

LUndpoBoit ancnneit otTparkeHus yrna pesa.

JlasepHbIit yKasaTenb pesa.

MapaBanyecKoe YCTPOMCTBO A8 NAaKETHOM Pe3Ku (He COBMECTUMO C Na3epPHbIM
yKasaTenem).

OcBellgHMe paboyei 30HbI.

A MNogknagkun ans pesos 90° (mm 500 x 190 h)

6. MNuctonet ana obMbiBa CTaHKa OT CTPYIKKU.
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POJ/IMKOBDIE Y3/1bl

° CARIF POMTMKOBbIE EAMHULbI A-W 500
L=1m - W=500mm - 3t/m

° CARIF POTMKOBbIE EAMHWLbI B-W 500
L=1m - W=500mm - 3t/m

. CARIF PO/TMKOBBIE EAMHULbBI C-W 500
W=500mm

U3MEPUTE/IbHOE YCTPOMUCTBO

. D - U3mepuTenbHoe YCTPONCTBO € pa3buBKOM B MUAAMMETPAX ANA CEPUMHDBIX pe3aHnit L=1m.
o CARIF MS - U3meputenbHoe ycTponcteo; L=2,3,4,...m

. CARIF DMS - Lindposoit nsmeputenbHblii npnbop; L=2,3,4,..m




